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Horní Lideč: Skupina Perpetuum funguje na valašské hudební scéně již čtyři desítky let. Své kulatiny se rozhodla oslavit v sobotu (7. června 2014) narozeninovým koncertem. Půjde o jediné vystoupení při této příležitosti. 
Ignorovat tento významný fakt by se mohlo rovnat velké chybě. Kapela existuje už čtyřicet let a stejně tak dlouho aktivně hraje. Na webových stránkách skupiny můžete číst: „Pamětníci potvrdí, že počátky jsou datovány už v roce 1974. Na úplném zrodu byla trojice samouků kytaristů, a to Jaromír-Karel Látal, Jan-Vojta Fojtů a Zdeněk-Mužík Mikulenka.“ 
Kořeny rockové skupiny Perpetuum jsou v Horní Lidči. Za svou čtyřicetiletou éru kapela prošla několika změnami v názvu a sestavě. Idea a směr tvorby ovšem zůstávaly stejné
a v devadesátých letech výrazně zasáhlo do její podoby sloučení se skupinou Devon
a přejmenování na Devon Perpetuum. Dneska sestavu rockerů tvoří zpěvák Antonín Don Fojtů, bubeník Pavel Ferenc Janáč, baskytarista Jindra Houdek a kytaristé Jan Vojta Fojtů
a Jan Slovák. 
„Skupinu znám od svého dětství. Měl jsem možnost vidět a slyšet jejich zkoušky, které probíhaly v místním Kačabaru. Chodili jsme se na ně dívat se současným baskytaristou Jindrou Houdkem. Oba na tyto roky rádi vzpomínáme. Byla to doba, kdy hrané zábavy byly téměř každý týden,“ vzpomíná jeden z fanoušků Tomáš Skřipka. 
Devon Perpetuum vydala dvě alba, Nic není, jak se zdá (2006) a Iluze (2009),
na kterých je výhradně její vlastní tvorba. Novou desku se chystá natočit na konci roku. Texty k písním jsou v režii Honzy Slováka. „Má cit pro muziku a text. Vlastní tvorbu hlídá autor a to je právě Honza Slovák. Trvá na tom, aby vše mělo kvalitu a v tom je také na skupinu náročný,“ vysvětluje frontman a zpěvák kapely Antonín Fojtů.
Když se členů kapely zeptáte, proč hrají, všichni svorně odpovídají, že je to jejich způsob relaxace. „Je to tvůrčí činnost, částečně závislost, koníček a jistá forma uvolnění,“ říká Antonín Fojtů. 
Během sobotního dvouhodinového koncertu, který začíná ve dvaadvacet hodin ve sportovním areálu, zazní přes dvacet skladeb. V roli hostů narozeninového večera vystoupí skupiny Výfuck a Midnight Blue. 
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