Základní škola Horní Lideč

Výuka na ZŠ Horní Lideč probíhá podle Rámcového vzdělávacího programu.     Základní školu navštěvuje celkem 369 žáků.
Ve škole se děti mohou těšit nejen z aktivního sportování, ale mohou využít i další složky výuky a zájmových činností, jako je hudební kroužek, dramatický, taneční, aerobik a břišní tance.
Každý měsíc se žáci naší školy zúčastní průměrně třiadvaceti akcí.
Folklórní tradice a zvyky Hornolidečska pěstují a rozvíjejí kroužek Lidčan i samotní učitelé školy. 
U příležitosti Olympijských her v Londýně proběhl na naší škole projekt pod názvem LONDÝN 2012, kterého se zúčastnili žáci 8. a 9.tříd v AJ. Žáci prokázali nejen znalosti o sportovcích, výsledcích, ale věděli i mnoho zajímavého o historii a památkách Velké Británie a Londýna. Paní učitelka Hrnčiříková byla mile překvapena znalostmi žáků a samotnými výkony v anglickém jazyce. Účastníci projektu museli mluvit také o svých sportovních výkonech a sportování vůbec. Celá akce byla velmi zdařilá a za to patří dík paní učitelce Hrnčiříkové a paní učitelce Tichavské.
Divadelní a literární zájmová činnost je rozvíjena v ochotnickém kroužku 
a školním časopise, s nímž jsme se probojovali až do krajského kola a získali krásné 3.místo.
Vzhledem k dobré přípravě žáků ve výtvarné a estetické výchově, úspěšně vykonávají naši žáci talentové zkoušky na střední umělecké školy.

V současnosti zde působí i učitelé ZUŠ Vsetín a zaměřují se na stránku hudební (hra na hudební nástroj, sólový zpěv).

V průběhu každého školního roku probíhají tradiční akce, jimiž se základní škola prezentuje a jsou přístupné i veřejnosti.

Na tradičním zahájení školního roku a vítání malých prvňáčků se podílejí žáci devátých ročníků, kteří obdarují ty nejmenší kytičkou. 

Dále tato spolupráce pokračuje koncem září čtenářskou akcí JÁ ČTENÁŘ A MŮJ SVĚT, v níž naši deváťáci zábavnou formou představují krásy mateřského jazyka. V první polovině června pak vystoupí prvňáčci se svými čtenářskými dovednostmi a mohou získat diplom čtenáře.


K tradičním podzimním akcím patří na naší škole atletické závody. 

Období adventu prožívají naši žáci přípravou mikulášských masek.
Vánoční atmosféru umocňuje VÁNOČNÍ JARMARK spojený s vánoční akademií, v níž se představují žáci naší školy za účasti rodičovské i místní veřejnosti.

AKCE, KTERÉ PROBĚHLY ZA 1.POLOLETÍ:

10 akcí se žáky: Přírodovědný klokan, Já čtenář a můj svět, návštěva hvězdárny, návštěva archeoskanzenu v Modré, šachové turnaje, 3.místo o školní časopis roku, Mikuláš, vánoční jarmark, vánoční akademie, vánoční Vídeň, návštěva divadelních představení.
10 sportovních soutěží: stolní tenis, přespolní běh, halová kopaná, florbal, Zlínský vorvaň, vánoční laťka, vybíjená, malá kopaná, pohár rozhlasu, čtyřboj, …
5 vědomostních soutěží: literární soutěže, olympiády, soutěž v umění komunikace – Mladý Démosthenes.

1 projekt: anglický jazyk – téma LONDÝN 2012

Veškeré informace o dění na naší škole jsou zveřejněny na webovém portálu http://zshornilidec.cz/
