Mons. Jan Machač by se první červnový den dožil sta let
Horní Lideč: Obec Horní Lideč a farnost Lidečko při této příležitosti pořádá autobusový zájezd do farnosti  svatého Matěje v Praze 6 – Dejvicích, kde hornolidečský rodák jednatřicet let působil.
Hlavní myšlenkou zájezdu je účast na slavnosti spojené s výročím narození pátera Jana Machače. Ta bude mít podobu vzpomínkové bohoslužby. Nedožitých sto let monsignora Jana Machače, čestného občana Prahy 6 a významného rodáka Horní Lidče si bude připomínat celá farnost u svatého Matěje. Otec Jan tady v šestapadesáti letech nastoupil na místo administrátora, o čtyři roky na místo faráře a zůstal jednatřicet let, a to až do roku 2002. 
Slavnost eucharistie se uskuteční poslední květnovou neděli (tj. 31. května 2015) v šestnáct hodin v kostele svatého Matěje v Praze 6. Po bohoslužbě bude následovat představení nové knihy věnované životu a dílu Mons. Jana Machače. Součástí publikace jsou vzpomínky pamětníků a unikátní fotografie. Všichni, kteří se zúčastní slavnosti při příležitosti stoletého jubilea patera Machače, jsou zváni na přátelské posezení s občerstvením. Uskuteční se 
po bohoslužbě na farní zahradě. 
Autobus bude z Horní Lidče odjíždět v neděli 31. května 2015 v deset hodin dopoledne. V případě zájmu je nutné se na zájezd přihlásit, a to na Obecním úřadě v Horní Lidči. Kontaktní osobou je Ludmila Kubková, telefonní číslo: +420 571 447 428. Cena pro dospělou osobu je tři sta padesát korun, pro děti a studenty je poplatek sto korun. Předpokládaný návrat do Horní Lidče je kolem nedělní půlnoci. 
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