Knihovna v Horní Lidči získala nejvyšší možné ocenění
Horní Lideč: Titul nejlepší obecní knihovna roku 2014 převzala včera z rukou ministra kultury Daniela Hermana její knihovnice Věra Povalačová.
Titul Knihovnu roku se udílí jako ohodnocení dlouhodobých zásluh o rozvoj knihovnictví v obcích nebo mimořádného přínosu k rozvoji veřejných knihovnických a informačních služeb. „Popravdě řečeno to nikdo nečekal a zaskočilo mě to. Cestu do Prahy na slavnostní vyhodnocení jsem brala spíše jako příjemný výlet. Do poslední chvíle jsem netušila, že naše knihovna dostane tak významné ocenění, kterého si nesmírně si vážím a děkuji za něj,“ popisuje své pocity Věra Povalačová, vedoucí knihovny v Horní Lidči.  Práci v knihovně se věnuje už třiatřicet let a pořád ji velmi baví. 
Obecní knihovna Horní Lideč prošla před několika lety rekonstrukcí a stala se tak pro malé
i velké čtenáře příjemným místem. “Líbilo se mně, jak na některém vzdělávacím semináři zaznělo, že knihovna by měla být obývákem obce, kde si návštěvníci posedí, odpočinou, popovídají, vypijí si kávu nebo čaj. No a o takovou knihovnu se snažím,“ vysvětluje knihovnice. Knihovnické služby doplňují informační lekce a besedy pro školy, vzdělávací akce pro veřejnost, kreativní kurzy nebo besedy s regionálními osobnostmi. K těm pravidelným určitě patří pasování prvňáčků na čtenáře a podzimní uspávání broučků. Knihovna nabízí také zapůjčení deskových her a  k dispozici jsou čtenářům již i dvě elektronické čtečky knih, ve kterých je nahraných přibližně tři sta svazků klasické literatury.
Paní knihovnice je člověk na správném místě, který pořád přemýšlí nad tím, jak by mohl služby knihovny čtenářům zlepšit. „Usilovala bych ještě o to, aby k pohodě čtenářů přibyla možnost dát si kávu nebo čaj. V příštím roce bychom také chtěli vyměnit staré regály
za nové,“ vysvětluje Věra Povalačová.
Knihovna v Horní Lidči už jednou stejné ocenění získala. Před třinácti lety jí titul udělil Svaz knihovníků a informačních pracovníků. Letos uznání získala přímo od ministra kultury Daniela Hermana a to za výjimečné kvalitní a všestranné služby nabízené ve velkoryse pojatých prostorách v kombinaci s osvěžujícím interiérem a přehledným orientačním systémem.
Slavnostního aktu, který proběhl včera v pražském Klementinu, se zúčastnil také starosta obce Horní Lideč Josef Tkadlec. „Mám velikou radost z ocenění, kterého se nám dostalo. Pro aktivity naší knihovny se v uplynulých letech podařilo vytvořit velmi zajímavý prostor, nyní se chceme soustředit na vybudování výtahu, který by zlepšil přístup hlavně pro starší
a imobilní návštěvníky knihovny,“ popsal své pocity a plány do budoucna starosta obce.
Včera ještě navíc převzal místostarosta obce Jaroslav Povalač z rukou Ladislava Kryštofa, radního Zlínského kraje, ocenění Knihovna roku 2014 Zlínského kraje. Do krajského kola hornolidečskou knihovnu nominovala Masarykova veřejná knihovna, do jejíž regionální působnosti naše knihovna spadá. 
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