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Horní Lideč: V sobotu v  Horní Lidči mezi sebou poměří síly dobrovolní hasiči. Ve sportovním areálu se koná krajské kolo požárního sportu. Záštitu nad soutěží převzal hejtman Zlínského kraje. 
Do sobotní krajské soutěže mohli postoupit jen ti nejlepší. „Do závodu na krajské úrovni postoupily vždy dvě nejlepší družstva mužů a žen z okresních kol požárního sportu Zlínského kraje,“ vysvětluje za organizátory Renata Ptáčková členka sboru dobrovolných hasičů v Horní Lidči.
Okres Vsetín budou reprezentovat v kategorii mužů hasiči z Kunovic a Juřinky. Za ženy pak hasičky z Komárovic a Jarcové. Soutěžící budou hodnoceni v disciplínách: štafeta 4x100 m, běh na sto metrů s překážkami a požární útok.
Týmy, které v krajské soutěži uspějí nejlépe, postupují na Mistrovství České republiky profesionální a dobrovolných hasičů v požárním sportu. To se koná poslední červnový víkend (27. - 29. června 2014) v Českých Budějovicích.
Kromě hejtmana Zlínského kraje Stanislava Mišáka má nad sportovní akcí záštitu také starosta obce Horní Lideč Josef Tkadlec. 
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