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Horní Lideč: Nezapomeňte na něj. Koupí květinky v hodnotě dvaceti korun pomůžete získat peníze na boj proti rakovině, na prevenci a léčbu nádoru plic.
Čtrnáctý květen je dnem, kdy se v České republice uskuteční již osmnáctý ročník celonárodní veřejné sbírky na podporu boje proti rakovině. Letošním tématem je prevence nádoru plic. 
Symbolem sbírky na podporu boje se zákeřnou nemocí je kvítek měsíčku lékařského. S touto květinkou jste se mohli setkat už v minulých letech. Podoba zůstává stejná, jen se změní barva stužky. V letošním roce bude tyrkysová. 
Jestliže tedy budete chtít pomoct, neobejděte ve středu čtrnáctého května skauty s kasičkami. Potkáte je na frekventovaných místech v Horní Lidči jako je například vlakové nádraží, obecní úřad, obchody, škola, a na cestách, které k nim vedou.
„V terénu bude sedm hlídek skautů. Budou se pohybovat v Lidečku, Horní Lidči
a ve Francově Lhotě. Na sbírce se podílejí skauti z Lidečka a Horní Lidče. Velké poděkování patří škole, že nám umožňuje uvolnit žáky z výuky“ vysvětluje průběh květinkového dne vedoucí skautů Ludmila Rumánková Mužikovská.
Minimální prodejní cena květinky je dvacet korun. Přispět můžete samozřejmě i vyšší částkou. Záleží pouze na Vás. 
Podle nejnovějších statistických údajů se onkologickým pacientem stane každý třetí občan České republiky a dva ze čtyř nemocných umírají. Proto nezapomeňte…a kupte si květinku.
13. května 2014, Ludmila Brousilová

