Livia Klausová navštívila Horní Lideč
Horní Lideč: Velvyslankyně České republiky na Slovensku Livia Klausová navštívila uplynulé pondělí obec Horní Lideč. Během svého programu zavítala do česko-slovenského mechanického betléma, obecní knihovny, a také pobesedovala se starosty obcí na Hornolidečsku a nedaleké Púchovské doliny. 
V pondělí tj. 22. června 2015 přijela na neoficiální návštěvu do Horní Lidče velvyslankyně České republiky na Slovensku Livia Klausová. Paní velvyslankyni krátce po desáté hodině přivítal starosta obce Josef Tkadlec současně s představiteli Zlínského kraje, starostou slovenských Dohňan, zástupci Centrály cestovního ruchu Východní Moravy a sdružení obcí Hornolidečska. 
Pondělní návštěva velvyslankyně probíhala v neformálním duchu. Za doprovodu starosty obce Horní Lideč Josefa Tkadlece, člena Rady Zlínského kraje Ladislava Kryštofa, starosty obce Dohňany Milana Panáčka, ředitelky Centrály cestovního ruchu Východní Moravy Dany Daňové a manažera sdružení obcí Hornolidečska Aleše Lahody si Livia Klausová prohlédla expozici česko-slovenského mechanického betlému. „Děkuji za krásný a nezapomenutelný zážitek. Obdivuji dílo českých a slovenských řezbářů,“ popsala své pocity z prohlídky mechanického betlému velvyslankyně. 
[bookmark: _GoBack]V odpolední části programu se Livia Klausová setkala se starosty obcí Hornolidečska
a Púchovské doliny, prohlédla si kostel svatého Václava a navštívila místní knihovnu. V šestnáct hodin ukončila svou návštěvu a odcestovala do sídla velvyslanectví v Bratislavě. „Vážím si toho, že paní velvyslankyně věnovala naší obci téměř celý den, a že jsem ji mohl seznámit s aktivitami, ale také problémy, které aktuálně řešíme,“ doplnil na závěr Josef Tkadlec, starosta Horní Lidče. 
23. června 2015, Ludmila Brousilová, Obec Horní Lideč




