Děti umí myslet na druhé a pomáhat tam, kde to je potřeba
Horní Lideč: Přesvědčit nás o tom mohou děti z Mateřské školy v Horní Lidči. Sbírají plastová víčka pro nemocného kamaráda.
Vládíček je šestiletý kluk. Bohužel osud k němu nebyl milý a do vínku mu dal vážnou nemoc. Bojovat s ní musí každý den. Chlapec prodělal silný epileptický záchvat, který mu poškodil mozek. V důsledku toho nemůže chodit, nemluví a sedět může jen
na speciální židličce. Nezbytností jsou pro něj zvláštní pomůcky a vybavení.
Život Vládíčkovi by velmi zpříjemnila postýlka přizpůsobená jeho potřebám, a také kočárek. Přestože na léčbu finančně přispívá zdravotní pojišťovna, není to taková částka, aby se z ní dalo koupit vše potřebné. Jen pořízení kočárku, který Vládíček pro svůj život potřebuje, přijde přibližně na osmdesát tisíc korun. 
Proto se rodiče chlapce obrátili na veřejnost s prosbou o pomoc. Ta spočívá
ve sbírání plastových víček pro firmu zabývající se jejich opětovným zpracováním. Vládíčkovi rodiče tak dostanou za nasbíraná víčka, které přivezou ke zpracovateli, peníze. A čím více víček, tím více penízků.   
Pomoct malému kamarádovi se rozhodly i děti z místní mateřské školy společně s paní učitelkami. Do sbírání víček se pustily s velkým nadšením a hlavně pocitem, že pomáhají někomu, kdo to skutečně potřebuje. 
[bookmark: _GoBack]A tak začátkem dubna naši malí školáčci Vládíčkově mamince předali obrovský pytel plný víček. Radost měl samozřejmě i Vláďa, který děti ve školce navštívil. 
Mateřská škola v Horní Lidči pomáhá s integrací dětí se speciálními vzdělávacími potřebami. „Momentálně máme ve škole dvě takové děti, které se učí žít v kolektivu se svými vrstevníky,“ vysvětluje ředitelka této školy Lenka Cepková.
Co z příběhu vyplývá? Že nejdůležitější na světě je zdraví. A pak také to, umět se vžít do pocitů toho druhého a umět pomoct. Nikdy totiž nevíme, co nás může v životě potkat. Neházejte proto plastová víčka do koše. Protože i tyto, pro nás možná nic neříkající uzávěry lahví, káv, nápojů, mohou někomu ještě dobře posloužit. 
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