Několik střípků z fašankové obchůzky v Horní Lidči
Horní Lideč: V průvodu šly tradiční, ale i méně známé masky
[bookmark: _GoBack]Období masopustu trvá od tří králů do popeleční neboli škaredé středy. Její termín připadá vždy na čtyřicátý den před Velikonocemi. Letos tedy na 5. března 2014. Popeleční středu neměl nikdo rád, protože s ní končily rozverné besedy, tancovačky a radovánky,
a naopak začalo období půstu a střídmosti. 
Den před škaredou středou vesnice a města ožila průvodem veselých masek. Úterý pak bylo završené masopustní zábavou, která končila o půlnoci pochováním basy. Ta totiž celý rok vyhrávala, a tak se do ní symbolicky, svedly všechny hříchy a jejím pochováním zábava utichla, aby již nenarušovala období půstu. 
Poslední dny masopustu, než se život vrátil do klidných kolejí, mívaly všelijakou pověst. Říkalo se jim podle krajů ostatky, končiny, fašank, končiny nebo voračky.
A jak se slavil fašank v Horní Lidči? Vesele, lidově, tradičně s hudbou a tancem. Napečené byly koblihy, boží milosti, pila se slivovice . Nezapomenutelnou atmosféru všemu dodalo večerní pochování basy. To bylo letos v komornějším duchu pod noční oblohou a hvězdami. 
Fašanky moc děkujeme! Budeme se na Vás těšit příští rok!
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