Obecní den v Horní Lidči objektivem fotoaparátu
Horní Lideč: Věříme, že těm, kteří ho v sobotu prožili s námi, se líbil. 
Společně jsme požehnali zrestaurované soše Panny Marie, zasadili jsme obecní lípu, přivítali jsme vzácné hosty. Zazpívat nám přijely soubory Chorus Egrensis z Aše a nezapomenutelná Konopa ze slovenských Dohňan. Valášci rozdávali koláčky a jako vzpomínku na tento den pamětní obrázky. 
Program se kolem šestnácté hodiny přesunul z parčíku do sportovního areálu, kde bylo připraveno zábavné odpoledne. Přitažlivým bylo vystoupení místních kynologů a jejich čtyřnohých kamarádů, a pro malé sportovce kopání na branku. Mnoho příznivců měl také požární útok nejmenších hasičů a dětský kolotoč. Kdo zavítal k myslivcům, mohl vidět výstavu trofejí a ochutnat neodolatelný zvěřinový guláš. Už léta ho vaří pan Jaroslav Skřipka. 
Z pódia se po celé odpoledne nesly krásné melodie pěveckého souboru Chorus Egrensis, slovenské Konopy, dětského dechového orchestru a country dua Benkroft. 
Čtyři desítky fotografií z obecního dne můžete najít na facebookových stránkách Informačního centra Horní Lideč www.facebook.com/informacnicentrum. 
[bookmark: _GoBack]
28. srpna 2014, Ludmila Brousilová, Obec Horní Lideč

