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Horní Lideč: Medaili Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy získalo jen několik vybraných pedagogů z celé České republiky. Slavnostní akt předávání proběhl na konci měsíce března ve Valdštejnském paláci v Praze. 
„Vážený pane řediteli, dovoluji si Vás informovat, že ministr školství, mládeže a tělovýchovy se rozhodl ocenit Vaši příkladnou pedagogickou činnost udělením nejvyššího resortního vyznamenání Medaile Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy,“ stojí v dopise, který dorazil přímo z kanceláře ministra k rukám dlouholetého pedagoga a současně ředitele Základní školy Horní Lideč Miloše Nováka. 
„Myslím, že toto ocenění, kterého se mi dostalo, nelze chápat jen jako individuální cenu pro jednoho člověka. Zásluhu na něm mají všichni. Učitelé naší školy, žáci, zřizovatel, ale třeba také náš pan školník,“ říká Miloš Novák, jež ve škole v Horní Lidči působí již devětatřicátý rok, konkrétně od roku tisíc devět set sedmdesát šest. Nikde jinde než v hornolidečské škole neučil. „Můj život se rovná bermudskému trojúhelníku. Narodil jsem se a krásné mládí jsem prožil v Novém Hrozenkově. Žiji ve Vizovicích a pracuji v Horní Lidči. V každém z těchto míst se cítím jako doma, a to i tady, v Horní Lidči,“ vypráví vyznamenaný kantor. 
Medaile Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy se udělují ve dvou stupních za zásluhy v pedagogické činnosti. Letošní ceremoniál předávání proběhl den před svátkem všech učitelů (tj. 27. března 2015) v hlavním sále Valdštejnského paláce v Praze. U jména Miloše Nováka, který je ve funkci ředitele již dvanáctým rokem, a získal medaili druhého stupně, má ministr školství Marcel Chládek napsáno: zdatný organizátor, manažer, vynikající pedagog vytvořil stabilní pedagogický sbor, svou erudicí i přátelským přístupem ke kolegům a žákům je skutečným vzorem pro každého učitele. 
Se specializací učitel prvního stupně a tělesné výchovy odučil Miloš Novák téměř dva tisíce čtyři sta žáků z Horní Lidče, Lidečka, Lačnova, Střelné, Pulčína a Študlova. Základní škola v Horní Lidči je úplná škola s devíti ročníky. Je spádovou pro děti z několika okolních obcí. 
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