Snídaně v duchu fair trade

Horní Lideč: Členové skautského oddílu Lidečko a Horní Lideč se neoficiálně připojili k celé České republice, která snídala v duchu fair trade. V sobotu 9. května 2015 dopoledne se vydali snídat do přírody na jeden z hornolidečských kopců.

Férová snídaně NaZemi je piknikový happening na podporu fair trade a odpovědné spotřeby. Koná se při příležitosti Světového dne pro fair trade, který slaví druhou květnovou sobotu tisíce lidí na celém světě.

[bookmark: _GoBack]Myšlenka Férové snídaně je velmi prostá: sejdete se v parku, na nábřeží nebo na náměstí ve svém městě se známými, sousedy, kamarády nebo rodinou a společně posnídáte fairtradové a lokální suroviny. Jednoduše a zároveň moc příjemně tak oslavíte Světový den pro fair trade a dáte najevo svůj zájem o téma spravedlivého obchodu a odpovědné spotřeby vůbec.

„Posnídali jsme domácí dobroty - palačinky, buchty, sušenky. Setkalo se nás čtyřiadvacet. Zahráli jsme si pohybové a postřehové hry na louce a na oběd utíkali domů,“ vysvětluje vedoucí oddílu Ludmila Rumánková Mužikovská 

V České republice vloni „férově snídalo“ na sto patnácti místech téměř čtyři a půl tisíce lidí.


12. května 2015, Ludmila Brousilová, Obec Horní Lideč














