Betlém se představil na veletrhu cestovního ruchu v Bratislavě
Horní Lideč, Bratislava: Setkat jste se s  ním mohli ve stánku Trenčínského kraje. Jedinečnost betlému vyzdvihnul i předseda Trenčínského samosprávného celku Jaroslav Baška. Veletrh se řadí k nejprestižnějším ve střední Evropě. 
Ve čtvrtek dopoledne byl slavnostně otevřen jubilejní již dvacátý ročník veletrhu cestovního ruchu ITF SLOVAKIATOUR v Bratislavě. Veletrh přináší komplexní servis pro lidi, kteří chtějí cestovat nejen na Slovensko, ale také do zahraničí. 
Zájemcům o cestování se představil i mechanický betlém z Horní Lidče, který vznikl před dvěma lety v rámci česko-slovenské přeshraniční spolupráce. Po čtyři dny, kdy veletrh trval, byl vystavován na stánku Trenčínského kraje. 

Výstavní stánek slavnostně otevřel předseda Trenčínského samosprávného celku Jaroslav Baška. „Cestovní ruch je fenomén, kterého síla neustále roste. Na jedné straně nám otvírá dveře do Evropy, na druhé straně upozorňuje na historické památky, přírodní krásy a nevšední místa na Slovensku a samozřejmě i v našem regionu. Přeji Vám, ať se tu cítíte jako v Trenčínském kraji a ne jak v Bratislavě“.
Přítomné přivítal i hejtman partnerského Zlínského kraje Stanislav Myšák. „U nás je pěkně, i když je škaredě“. Dodal, že Zlínský kraj oplývá pracovitými, pohostinnými
a přátelskými lidmi, a že určitě stojí za to ho navštívit. 
Oba představitelé zmíněných krajů vyzdvihli krásu a originalitu česko-slovenského pohyblivého betlému, který vznikl ve spolupráci se slovenskou obcí Dohňany, Trenčínským samosprávným krajem a Zlínským krajem. 
Česko-slovenský mechanický betlém je výsledkem projektu dvou obcí v moravsko-slovenském pomezí, obce Horní Lideč a obce Dohňany. Jeho cílem je podpora cestovního ruchu v příhraniční oblasti. Slova starosty Horní Lidče Josefa Tkadlece to jen potvrdila „Projekt ukazuje krásná místa Zlínského a Trenčínského kraje. Ukazuje to dobré, co nás spojuje. Těším se na další spolupráci a zvu Vás do našeho česko-slovenského betléma“. 
Betlém byl na veletrhu představován formou videoklipu promítaného na televizní obrazovce. 
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