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Horní Lideč: Hrají v družstvu mladších žáků a moc je to baví.
Vidět běhat za fotbalovým míčem ženy je pořád trochu neobvyklé. V Horní Lidči je tomu trochu jinak. Místní fotbalový klub má totiž v týmu mladších žáků dvě dívenky. Aničku a Anetku.
Holky nemají ve fotbale žádné úlevy. Na tréninky chodí stejně jako jejich týmoví hráči, a to platí i o zápasech. „Holky hrají normálně fotbal a jsou právoplatné hráčky družstva mladší žáků,“ říká asistent trenéra Martin Liška. Nikdo je do fotbalu nenutil, prostě je to baví a chtějí fotbal hrát. Potvrzují to také slova asistenta trenéra: „Anetka s Aničkou je na tréninku nejpoctivější. Berou fotbal na sto procent. Chodí dokonce trénovat i ve svém volném čase.“
Jarní část fotbalových zápasů je pro obě dívky poslední účastí, kdy mohou hrát za mladší žáky. Rozhodující je pro to jejich věk. Letos totiž obě dovrší třinácti let, a tak od podzimu by už měly být v družstvu starších žáků.
V týmu mladších žáků hraje v Horní Lidči fotbal přibližně dvacítka dětí. Věkové rozpětí je od pěti do dvanácti let. Hlavním trenérem je Filip Gajdošík, jeho asistentem Martin Liška.  
A trocha historie na závěr. Evropské kořeny ženského fotbalu sahají až do devatenáctého století. První zaznamenaný zápas se odehrál v Anglii v roce 1895. Utkaly se v něm hráčky ze severního Londýna s týmem z jižní části města.
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