Pozvěte nás do své školy!
[bookmark: _GoBack]Horní Lideč: Tak zní pozvánka na webových stránkách pořadu Šikulové České televize. A taková možnost se neodmítá. Proto místní základní škola začala podnikat kroky k tomu, aby se dostala do výběru z velkého množství škol. 
Nejdříve jsme museli vytvořit originální pozvánku. Bylo na naší kreativitě, jakým způsobem ji vytvoříme. Pokud tvůrce pořadu pozvánka zaujme, teprve pak Česká televize školu zkontaktuje a probíhá domluva na podrobnostech. Pozvánku jsme tedy vytvořili a čekali, jestli nás bude dramaturg pořadu kontaktovat. Dočkali jsme se! Česká televize Ostrava se rozhodla otestovat, jak jsou naši žáci šikovní.  
Po měsících se s námi spojila scénáristka pořadu. Přijela se do školy podívat
a domluvit prostory pro natáčení. Líbil se jí vzhled a uspořádání jednotlivých pavilonů, tříd, družiny, a také okolí. 
Pak následoval nelehký úkol. Vybrat ze všech šikovných a zručných žáčků skupinku patnácti dětí v určité věkové skupině. Zřetel se musel brát na náročnost natáčení, 
na to, že bude probíhat zřejmě celý den, a že žákům nesmí překážet při vytváření výrobků hodně lidí kolem a světla televizních kamer. Nakonec se podařilo vybrat skupinku žáků ze čtvrtých a pátých tříd. 
Televizní štáb přijel do školy natáčet ve čtvrtek 10. dubna 2014. Možná jste jeho přítomnost v obci zaznamenali také Vy. Záběry se totiž pořizovaly i na několika místech v Horní Lidči. A žáci? Ti pod světly televizních kamer vyráběli koule z krajek, asambláž ze starých hraček, písmeno z trávy a odlévali lopuchový list. Navíc jejich úkolem bylo jeden z vytvářených výrobků naučit diváky.
O tom jak to vše dopadlo, se můžete sami přesvědčit přímo na programu České televize Déčko. Čas, kdy pořad s názvem Šikulové s našimi dětmi poběží, bude upřesněn na webové stránce základní školy. 
Nezapomeňte si tedy zapnout televizi a my Vám za všechny přejeme hezkou podívanou.
17. dubna 2014, Mgr. Kamila Bačová, Základní škola Horní Lideč
