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Horní Lideč: Cyklistickým výletem do slovenské Vydrné byl uplynulou středu 
(tj. 30. července 2014) v Horní Lidči zahájený projekt příhraniční spolupráce "Přešel jsem Púchovskou dolinu a Hornolidečsko". Na kola usedli téměř všichni starostové dvaadvaceti obcí Hornolidečska a Púchovské doliny. 
Na vyjížďku vedoucí z Horní Lidče do slovenské Vydrné ovšem mohl kdokoliv, kdo má rád cyklistiku nebo rád poznává nová místa. A tak kolem třinácté hodiny se těchto milovníků kol sešlo téměř devadesát. Své zástupce tu měli nejen valašské obce Lidečko, Horní Lideč, Valašská Senice, Střelná, ale i spřátelené obce Dohňany, Lysá pod Makytou, Mestečko, Zariečie, Vydrná, Lúky a Lazy pod Makytou. „Na kole jezdím už patnáct let. Ročně najedu kolem tisíce kilometrů. A protože mám cyklistiku moc rád, nemohl jsem si nechat ujít ani tuto vyjížďku,“ říká místostarosta obce Dohňany Marián Mušák. 
Hlavním smyslem projektu je podpora rozvoje turistiky, sportu, zdravého životního stylu,
a také zvýšení turistické atraktivity obou regionů. „Unikátní je v tom, že se do něj může zapojit kdokoliv. Stačí si jen zakoupit "turistický pas" a na kole projet nebo pěšky projít všech dvaadvacet obcí,“ vysvětluje projektový manažer Hornolidečska Stanislav Petřík. A doplňuje: „Do pasu získáváte razítka z míst, které jste navštívili a jako suvenýr na Vás čeká jedinečné tričko.“ 
„V Horní Lidči si pro pas můžete přijít do informačního centra nebo na obecní úřad,“ vyjmenovává starosta obce Horní Lideč Josef Tkadlec. V Lidečku Vám pas vydají na motorestě, ve Francové Lhotě, Pozděchově, Lužné, Střelné, Valašské Polance, Študlově, Valašské Senici a Ústí na příslušném obecním úřadě. V ostatních obcích Hornolidečska pak v místních hospůdkách. 
Projet nebo projít Hornolidečsko a Púchovskou dolinu můžete až do konce prázdnin. Krása přírodních a turistických památek obou regionů určitě za to stojí.
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