[bookmark: _GoBack]Do Horní Lidče míří jeden z největších cyklistických závodů v Evropě

Horní Lideč: Známý je pod názvem „Karpatský  pretek kuriérov“ a poprvé v historii se pojede všemi čtyřmi zeměmi Visegrádské čtyřky. Polskem, Maďarskem, Slovenskem a Českou republikou. Své síly na něm poměří jezdci do třiadvaceti let z dvaceti zemí světa.

Závod bude mít celkem šest etap a jezdci postupně překonají více než sedm set kilometrů. Na start první a současně nejkratší etapy, která se pojede v Maďarsku, nastoupí téměř čtyřicet týmů reprezentujících například Německo, Japonsko, Španělsko, Ukrajinu, Itálii, Rakousko, Polsko, Bellgii, ale také Slovensko, Maďarsko
a Českou republiku. Druhá a čtvrtá etapa závodu bude přejíždět Slovenskem, třetí českým územím, a poslední dvě etapy se odehrají v Polsku. 

V České republice bude závod probíhat na jediném místě, a to v obci Horní Lideč. 
Na prvního máje se tady pojede třiceti kilometrová časovka, o které se říká, že svou náročností možná rozhodne o vítězi celého závodu. Jezdci během ní podstoupí velmi náročný a kopcovitý terén vedoucí přes Lačnov, Valašské Klobouky, Vlachovu Lhotu do Vysokého Pole a zpět.  Začátek časovky je ve dvanáct hodin, konec přibližně kolem šestnácté hodiny. 

„Karpatský pretek kuriérov“ se koná ve dnech 29. dubna až 4. května 2014. „Patří k deseti nejlepším závodům v Evropě,“ vysvětluje za organizátory jeho marketingová manažerka Ivana Štefániková Bašková. A dodává:“ Chtěli bychom také veřejnost na české straně požádat o trpělivost během závodu. Během časovky totiž budou úplně uzavřené některé cesty a nepojedou ani pravidelné autobusové spoje. Úplná uzavírka silnice bude v časovém rozmezí od jedenácti do přibližně sedmnácti hodin.“

Hlavním organizátorem závodu je cyklistický klub CK EPIC Dohňany, spolupořadateli jsou Malopolský cyklistický svaz, města Nitra, Považská Bystrica, obce Dohňany, Horní Lideč a Stará Bystrica.  

Na diváky „české časovky“ čeká zpestření v podobě výstavy elektromobilů, která bude v prostorách startu a cíle. 


16. dubna 2014, Ludmila Brousilová


