[bookmark: _GoBack]Zajistit fungování fotbalového klubu není vůbec jednoduché
Horní Lideč: Vše je založené na dobrovolné a tvrdé práci.
Ještě v nedávné době nebyla situace u našeho fotbalového mužstva vůbec jednoduchá. Hrozilo dokonce nepřihlášení do soutěže. „Byl jsem rozhodnut, že s fotbalem skončím,“ znělo během výroční schůze fotbalistů z úst jejich předsedy Josefa Balouška, „ale pak jsem si řekl, že z boje se neutíká. Za každou cenu chceme fotbal v Horní Lidči zachránit.“
Ke zlepšení současného stavu by mělo přispět angažování nového trenéra společně s příchodem několika nových hráčů. Do týmu nám přibylo pět posil ze Slovenska
a slovenskou příslušnost má i současný trenér Anton Cintua. „Náš nový trenér je tvrdý, ale umí to s námi,“ říká jeden z fotbalistů Daniel Trčka. A dodává: „Důležitá je ovšem i podpora fanoušků. Nutí nás to pak k tomu, abychom podávali lepší výkony.“
Našim fotbalistům bohužel první zápas, který hráli v Janové, nevyšel. Ale o týden později, na domácí půdě, vyhrálo mužstvo nad Jablůnkou pět nula. Autorem vstřelených branek byl Daniel Trčka (dvě branky), Jan Surovec, Jirka Trochta a Milan Petruška.  
Na tribuně ve sportovním areálu je k sedění téměř tři sta míst. Na fotbal tak můžete zajít i za nepříznivého počasí. Přesný rozpis jednotlivých zápasů je vyvěšen ve sportovním areálu a bude také přidán na webové stránky obce Horní Lideč. Pokud tedy chcete, aby se fotbal v Horní Lidči dál hrál, přijďte a fanděte našim hráčům. Je přece důležité, aby malí kluci měli jednou své hráčské vzory a měli tým, na který se mohou chodit dívat. 
Na domácí půdě se bude nejbližší zápas hrát v sobotu před Velikonocemi (19. dubna 2014), a to proti týmu z Valašské Polanky. 
Fotbalový klub TJ Horní Lideč byl založený v roce 1951. Jeho klubové barvy jsou zelená a bílá.
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