Být dobrovolným hasičem berou jako své životní poslání
Horní Lideč: O takovou zásadu se opírají členové Sboru dobrovolných hasičů v Horní Lidči. K dnešnímu dni jejich sbor čítá sto jedna členů. Toho posledního přijali do svých řad
v sobotu večer během výroční schůze. 
Muži a ženy, kteří v Horní Lidči nosí hasičskou uniformu, berou svou dobrovolnou činnost velmi vážně. O jejich nadšení pro pomoc jiným, hovoří i několik náročných zásahů výjezdové jednotky. Hned na začátku loňského ledna pomáhali při hašení obrovského požáru velkoskladu ve Zlíně, pár týdnů poté nalezli na Pulčinách ztraceného běžkaře, zasahovali při rozsáhlém požáru lesa v Návojné, v létě odstraňovali následky po větrné smršti a na podzim pomáhali s pátráním po pohřešované ženě. V letošním roce jeli k zásahu hned první den nového roku, kdy hořel keřovitý porost u Čertových skal v Lidečku. 
Činnost výjezdové jednotky není placená, a vše je založeno na dobrovolnosti a  touze pomoci lidem. Podmínkou je ovšem výborná fyzická zdatnost a pravidelné proškolování.
Na sobotní výroční schůzi to potvrdil i starosta Okresního sdružení hasičů Vsetín Josef Krajča: „Na místo zásahu odjíždějí fyzicky velmi způsobilí hasiči“. A dodal: „Z Vašeho sboru pochází i jedna z nejlepších sportovkyň Petra Chovancová“. Její úspěchy sahají až na celorepublikovou úroveň“. Na Mistrovství České republiky v požárním sportu, které se konalo v loňském roce v Jablonci nad Jizerou, skončila Petra na krásném čtvrtém místě. 
Velmi přínosným pro dobrovolné hasiče je výcvikové středisko, kterým Horní Lideč disponuje. Jeho služeb mohou využívat jak dobrovolní, tak profesionální hasiči z celé České republiky. V loňském roce z něj mělo prospěch více než šest tisíc uživatelů. Výcvikové středisko mělo i několik vzácných hostů v podobě generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky, ředitelky Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje a ministra dopravy Zdeňka Žáka. 
Děkovné pozdravy od kolegů profesionálů vyřídil během sobotního slavnostního večera i Jiří Ovesný z Hasičského záchranného sboru Valašské Klobouky.  A doplnil: „Patří Vám velké díky. Vaše zásahy jsou výjimečné a jsou hodnoceny velmi pozitivně i na krajské úrovni. Jste vyhlášeni svou odborností a není problém Vás nasadit kdekoliv v kraji“.
Zájem o členství ve Sboru dobrovolných hasičů v Horní Lidči je velký. Jeho členy jsou nejen místní lidé, ale také zájemci z okolních obcí a měst. I poslední, sto první člen, kterého v sobotu během výroční schůze do svých řad přijali, je z Lužné. Věkové rozmezí členů je
od pěti do téměř devadesáti let. 
„Chtěl bych poděkovat veliteli, výboru a všem hasičům za odvedenou práci. Přeji všem, aby se nám nadále dařilo spolu spolupracovat“ dodal na závěr starosta obce Horní Lideč Josef Tkadlec.
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