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Dne 21. 8. 2015 uzavřela obec Študlov s obcí Horní Lideč veřejnoprávní smlouvu,
jejímž předmětem  je zabezpečení provedení zápisů údajů do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí podle zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů, orgány obce Horní Lideč namísto orgánů obce Študlov.

Podle § 63 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění (dále jen zákon o obecním zřízení), budou orgány obce Horní Lideč namísto orgánů obce Študlov podle § 42 odst. 4  zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech, v platném znění, zapisovat do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí následující údaje:

a) podle §42 odst. 1 až 3 zákona č. 111/2009 Sb., pokud stavební objekt nevyžaduje stavební povolení ani ohlášení stavebnímu úřadu a obec Študlov je proto editorem těchto údajů podle  §42 odst. 4 zákona č. 111/2009 Sb. (identifikační údaje stavebního objektu a údaje o jeho vazbách na ostatní územní prvky a na územně evidenční jednotku část obce, údaje o definičním bodu stavebního objektu, údaje o typu stavebního objektu, způsobu jeho využití a jeho technickoekonomických atributech, technickoekonomický atribut stavebního objektu, kterým je měsíc a rok jeho odstranění)

b) podle § 43 odst. 4 zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech (název ulice a údaje o vazbách ulice na ostatní územní prvky)

c) podle § 44 odst. 1 zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech (změny údajů o adresním místě a změny příslušnosti stavebních objektů do části obce)


Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. 
Veřejnoprávní smlouva je k nahlédnutí na Obecním  úřadě v Horní Lidči. 
 
