Evropský polytechnický institut s.r.o., 1. soukromá vysoká škola na Moravě se sídlem v Kunovicích, nabízí zájemcům o vysokoškolské studium poslední možnost přihlásit se ke studiu ještě v tomto akademickém roce.

Atraktivní studijní  obory,  které v našem regionu nachází široké praktické uplatnění, lze studovat na kvalitně vybavených pracovištích Evropského polytechnického institutu v Kunovicích, v Hodoníně nebo v Kroměříži. Kromě kvalitního vzdělání Vám Evropský polytechnický institut nabízí možnost studia nejen denní, ale i víkendovou formou. Studovat tak mohou nejen čerství maturanti, ale o víkendech i pracující,  nebo ženy na mateřské dovolené. Pro tyto studenty Evropský polytechnický institut využívá technologie, které umožňují zvládnout studium i těm, kteří středoškolské studium ukončili již před delší dobou. 

Využijte příležitost a rozšiřte řady vysokoškolských studentů Evropského polytechnického institutu, s.r.o. Kunovice. 

Absolventům vysokých škol nabízí  Carolus Magnus University v Bruselu možnost prestižního studia MBA ve specializaci General Management, které rovněž probíhá na pracovišti Evropského polytechnického institutu a lze jej studovat víkendovou nebo on-line formou. Manažeři, podnikatelé, učitelé, pracovníci veřejné správy i zdravotnictví tak mohou studovat prostřednictvím internetových technologií z domu nebo z pracoviště. 

Další informace o denním i víkendovém vysokoškolském studiu i o studiu MBA na Evropském polytechnickém institutu lze získat na tel. 606 301 224, kde Vám pracovníci školy Vaše dotazy rádi zodpoví, nebo na www.edukomplex.cz, kde je i možnost vyplnit elektronickou přihlášku ke studiu. 

