[bookmark: _GoBack]Petice za odvoz munice a nebezpečného materiálu z areálu bývalých vojenských skladů ve Vlachovicích
Spolek „za zdravé Valašsko“, jež zastupuje zájmy občanů Vlachovic, se na naši obec obrátil s prosbou o podporu jejich iniciativy. Smyslem petice je odvoz veškeré munice a nebezpečného materiálu z areálu bývalých vojenských skladů, které se nachází v katastru uvedené obce.
Souhlas s peticí občanů Vlachovic, která je adresovaná představitelům jejich obce, starostům okolních měst a obcí, bezpečnostní radě Zlínského kraje a Ministerstvu obrany, můžete vyjádřit také Vy, obyvatelé Horní Lidče. Kompletní znění petice včetně podpisových archů je k dispozici na matrice Obecního úřadu Horní Lideč (kontaktní osobou je Ludmila Petříková), a také v budově betlému (otevřeno je každý den kromě pondělí). Petiční arch si můžete rovněž stáhnout z webových stránek obce a přinést rovnou vyplněný na jedno ze dvou zmíněných míst. Uvádí se do něj Vaše jméno, příjmení, adresa a Váš podpis. 
Lhůta pro vyplnění petice byla stanovena na 30. listopadu 2014. Poté bude adresovaná petičnímu výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Veřejné slyšení je možné pouze k peticím s více než deseti tisíci podpisy. 
Osobou oprávněnou jednat za spolek „za zdravé Valašsko“ je Rostislav Kašša, Vrbětice 109,
763 74 Vlachovice, email: kassmud@seznam.cz.

13. listopadu 2014, Ludmila Brousilová, Obec Horní Lideč

