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Horní Lideč: Čtyři měsíce. Tak dlouho má trvat rekonstrukce okolí obecního úřadu, bytovek, autobusových zastávek a prostranství kolem domu s pečovatelskou službou. Práce začaly v těchto dnech. 
Úpravy centrální části Horní Lidče se dotknou téměř celé její části. Rozsah prací bude nemalý. Vzniknou nové parkovací plochy, nový přechod pro chodce v křižovatce směrem k vlakovému nádraží a vybudovaný bude také bezbariérový přístup k obecnímu úřadu. Rekonstrukcí projde i chodník podél vlakového nádraží od Lidečka, chodníky k autobusovým zastávkám a pěšina k lávce ke škole. 
Horní Lideč dostane také novou oddychovou zónu. Vybudovaná bude kolem zdravotního střediska, domu s pečovatelskou službou a mateřské školy. Doplněná bude o nové osvětlení, lavičky, odpadkové koše, stojany na kola a pro lepší orientaci v obci budou nainstalované nové směrové ukazatele. 
Opravy potrvají od července do poloviny listopadu. Předpokládaná hodnota zakázky je téměř šest milionů korun. 
Centrální část by měla zůstat navzdory rekonstrukcím průjezdná. Přesto prosíme občany o shovívavost. Je nutné počítat s možnými komplikacemi, které se mohou během úprav centra obce vyskytnout. 

2. července 2014, Ludmila Brousilová, Obec Horní Lideč






.
