Zastupitelstvo obce Horní Lideč schválilo na svém zasedání dne 3.10.2014 koupi 10 bytových jednotek v  budově číslo popisné 291 Horní Lideč (zdravotní středisko) na pozemku p.č. st. 563 v k.ú. Horní Lideč a koupi pozemku p.č. st. 681 s objektem ČOV.  Zastupitelstvo obce pověřilo starostu podpisem kupní smlouvy s prodávající společností  České  dráhy, a.s., se sídlem Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222. 

K dnešnímu datu je kupní smlouva podepsána kupujícím i prodávajícím. Obec  zaplatí kupní cenu ve výši  3 500 000,-Kč formou dvou splátek. První splátku ve výši 1 750 000,-Kč zaplatí do 30 dnů od uzavření této kupní smlouvy. Druhá splátka ve výši 1 750 000,-Kč bude uhrazena nejpozději  do jednoho roku od uzavření kupní smlouvy.

Vlastnictví k předmětným bytům  přechází na kupující obec okamžikem právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Vsetín. Návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí podá prodávající do 20 dnů od zaplacení první splátky  kupní ceny. 

Obec připravuje rekonstrukci objektu, který se stane jejím výlučným vlastnictvím.   Na jednání dne 17.9.2014  na obecním úřadě  byli nájemníci starostou obce seznámeni se záměrem koupě bytových jednotek a  předpokládaným průběhem rekonstrukce. Žádné jiné téma nebylo předmětem programu a diskuse a žádné jiné informace starosta nájemníkům  nesdělil. Dopisem ze dne  6.10.2014 byli stávající nájemníci informováni o rozhodnutí zastupitelstva obce.   

Text níže uvedeného dopisu je jedinou korespondencí, která byla nájemníkům domu č.p. 291 odeslána obcí v předvolením období.  

Věc:  Informace o koupi bytů. 

Dovoluji si Vás informovat, že Zastupitelstvo obce Horní Lideč schválilo na svém zasedání dne 3.10.2014 kupní smlouvu – koupi bytových jednotek  č. 291/1 – 291/10 v bytovém domu čp. 291 v Horní Lidči. Sdělujeme Vám  rozhodnutí zastupitelstva obce  jako nájemcům jednotlivých bytových jednotek. O dalším postupu ve věci fyzického převzetí bytů a změny smluvních vztahů Vás budeme informovat. O připravované rekonstrukci celé budovy Vás budeme informovat.

    S pozdravem 

                                                                Josef  TKADLEC 

                                                                                            starosta obce 

