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Horní Lideč: Výtěžek ze sbírky je určen na pomoc lidem nemocným, handicapovaným, seniorům nebo matkám s dětmi v tísni.
V sobotu (10. ledna 2015) se vydali Horní Lidčí na koledu tříkráloví koledníci. Děti převlečené za bájné krále Kašpara, Melichara a Baltazara obcházely dům od domu a zpěvem známé koledy prosily o příspěvek na pomoc lidem, které okolnosti života přivedly do nelehké mnohdy neřešitelné situace. 
Přestože sobotní počasí nebylo nejlepší a nabádalo k tomu být raději doma, v Horní Lidči vyšly koledovat i ti úplně nejmenší. Snad úplně nejmladší a nejmenší kolednicí byla teprve dvouletá Andělka. Vydala se na koledovaní i se svými dvěma bratříčky a maminkou. 
Každá z patnácti tříčlenných skupinek byla vybavena pokladničkou, do které mohli lidé vkládat své finanční příspěvky. Obyvatelé Horní Lidče do kasiček vložili sedmapadesát tisíc korun.  
Výtěžek ze sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá. Nejméně desetina výnosu sbírky je každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí.

11. ledna 2015, Ludmila Brousilová
